2Vx+8 < 4,
1. PCH_II/ITC CI/ICTCMy HepaBCHCTB: n YKaH(I/ITC KOJIMYECTBO ILICJIBIX pCIHCHI/Iﬁ CHU-

VvV3i—2x>=3

CTCMbI HCPABCHCTB.
D2 21 3)5 43 54

2. Cymma wieHOB OECKOHEYHO YObIBaroIlell reoMeTpuueckoi Iporpeccuu paBHa 9, a cymma
KBaJpaToB ujeHoB nporpeccun 40,5. Haiinure 3HamMmeHaTesb JaHHON IPOTrPECCHu.

1
D—= 2= 32 4z 353
2 2 2 3
3. Cymma ceMu NepBBIX YWICHOB reoMeTpudeckoi mporpeccuu 48; 24; ... papHa?
197,75  2)9525  3)6325  4)94,50  5)31,75
y b y y
4. Haiinure yacTHOE — IJIs1 TEOMETPUUYECKON MPOTPECCUH, Y KOTOPOIl CyMMa MEpPBOTO U TPEThe-

q

ro 4jeHoB paBHa 40, a cymMMa BTOpOro 1 yeTBeproro pasHa 0.

D4 2)6  3)8 412 52
2(3x+2) >5(x—1),
T(x+2) <3(2x+3).
1)-9;-8; -7 2)—8; =7; —6; -5 3)-8; -7 4)-3;-2;-1 5)—8;-7; -6

S. Haiinute nesple pemieHust CHCTEMbI HEPABEHCTB: {

sin2x > 0,

6. Peunte cucteMy HEpPaBEHCTB: 1
cos2x < 5

1 n n T
1) [g+nn;§+nn),neZ 2) [Z+nn;§+ﬂ:n),neZ

3) (g+2nn;n—|—2ﬂ:n>,n€Z 4) (§+2nn;g+2nn],nez

3 5
5) {;—1—27'71; ;—1—27:;1) ,NEL

32x71 _'_32)672 > 4
3x—10< 2.
1)(1;2) 2) [0; 2] 3)[1;2] 4)(1; 5] 5)(1; 4]

7. Pemmre cucTeMy HEpaBEHCTB:

8. Vkaxure CUCTCMY HCPABCHCTB, KOTOpPAA 3a4aCT MHOKCCTBO TOYCK,

MOKa3aHHBIX MTPUXOBKOH (1 KneTka — 1 enuHUIA). ylA
-1/10 5x
_5 f Y

: (x=2)°+(y+2)* <4, : (x—2)°+ (v +2)* <4,

1 2
(k=2 +(y+2)* <9 (k=20 +(y+2)*>9
(x=20+(y-2)* >4, (x=2)" +(y+2)* >4,

3) 4)
(x+2)*+(y+2)*<9 (x=2)*+(+2)*=9

PEIIY EHT — marematuka



3V 4 81% =82,

9. Haiimute cymmy (x+y), rae (x; y) — pelieHre CUCTEMbl ypaBHEHUH {3 5 5
y —X=4,

npuueM y < 0.
D3 21 30 42 54

32
10. IMpousBomHas GyHKIMU Y = 3x% — 4ﬁ — — B Touke X = 4 paBHa
X

)25 2)17  3)49  4)48  5)50

1-0,5x < 4+,
9-2.8x>6—1,3x
1)0;1;2 2)1;2;3;4 3)0;1;2;3 4H1;2 5)1;2;3
Vor+12 < 23,

vV=3x+525.

1 §'+ 2 ; 6% 3) & .1% 62' 2
) |3 ) o3 Y g i3] 373

4 —6-2"4+8<0,

2x—3>0.

D@2y 2521 3)[L52 0 HL2] 0 53 15]
Vex+12 < 12,

—3x+5>28.

Dx€E (—o0;—1] 2pxe[-2;—1] 3xe(;22] #Hxed s5xe[-2;22)

11. Haitaute nemnpie NOJ0XKUTEIBHBIE PEIICHUS CUCTEMBI HEPABEHCTB: {

12. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: {

13. Pemmre cucreMy HEpaBEeHCTB: {

14. Pemnre cucteMy HEPABEHCTB: {

15. Haiinute HauMeHbIlIee 1IETT0E PellIeHNe CHCTEMbBI HEPABEHCTB:

2x+3
D2 2-1 31 42 50

16. Hanvuute ypaBHeHue KacarenbHoM K rpaduky Gpyukuun y = f (x) B TOYKE X = X(), €CIIU

f(x)=3x*—Tx+4ux)=—1.
Hy=7+12x 2y=1—13x 3»Hy=5x—11 4Hy=Tx+4 5y=x—4

JT

2 T

17. Bwruuciaute / cos <2x—|— g) dx.
0

PEIIY EHT — marematuka



2sin2x+v2 >0,

18. Pemmre cucteMy HEpaBEeHCTB:
2cos2x—1<0.

5 5
1) {g—i—Znn;%—l—Znn), necZ 2 {g—knn;?ﬂ—l—nn), new

5 5
3) {g—f—nn;?ﬂ—l—nn},nez 4) (g—l—Znn;Iﬂ—i—Znn), nez

5 E+n'5—n+n €7
) 3 n,8 nl,n

19. Cymma GeckoHeyHO yOBIBaroIIel mporpeccuu paBHa 32, a cyMMa €€ MEepBBIX YeThIpeX uiie-
HOB 30. Yemy paBeH NepBBI YiICH AAHHOH NMPOrPECCHU, €CIM 3HaMEHaTellb MPOrpeccuu Ooble
Hys?

D8 212 3)15 416 59

20. Haiimute 3namenarens reomerpudeckoii nporpeccuu (b)), ecnim big — b7 = 1800, a

big — b1 = 600.

1 1 2
hg=¢ Dqg=75 Hqg=3 4Hqg=6 5Hg=7

21. Haiinure xopenb ypasHenus sin3x -+ cos3x = \/5, KOTOPBIA NPUHAIIIEKUT YUCIOBOMY
unTepBany (90°; 180°).
1)135°  2)255°  3)175°  4)190°  5)215°
32

22. IlpousBoanas GyHKUUU Y = 3x% — 4ﬁ — — B Touke X = 4 paBHa
X

D25  2)17  3)49  4)48

23. Hanmmmwure ypaBHEHHE KacaTeNbHOW K rpaduky QyHKIUH Yy = f(x) B TOYKE X = X(, €CIii
f(x) =3 -Tx+4ux=—1.
Hy=T7+12x 2y=1—-13x 3Hy=5x—11 Hy="Tx+4
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